

Quesito 1)

Con la presente siamo a richiedere il periodo di osservazione della statistica sinistri (in un chiarimento è riportato che sulla polizza RC Patrimoniale non si sono registrati sinistri nel corso del contratto in scadenza).

Ci occorrerebbe la statistica degli ultimi 5 anni.

Risposta

Si precisa che la polizza RC Patrimoniale è stata sottoscritta, con durata triennale, esclusivamente a decorrere dal 1 agosto 2019 e che negli anni precedenti non era presente fra le coperture assicurative esistenti in Autorità.

Quesito 2)

Al fine di ottenere una quotazione migliore per codesto ente, con la presente siamo cortesemente a richiedere statistica aggiornata almeno degli ultimi 5 anni.

Risposta

Si segnala che - a parte i sinistri registrati relativamente alla polizza All Risks elettronica, come dettagliati nel file *excel* già oggetto di pubblicazione sulla piattaforma telematica in modalità pubblica - con riferimento ai restanti tre lotti - ALL RISK property - RCT/O e RC Patrimoniale non si sono registrati sinistri nel corso degli ultimi 5 anni.